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井原市教育委員会１０月定例会会議録【公 開 用】 

１．招   集 平成２９年１０月１９日(木) 

２．開   会 平成２９年１０月２６日(木)１３時３０分 

３．閉   会 平成２９年１０月２６日(木)１５時３０分 

４．会議の場所 ５０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 大舌教育次長 倉田学校教育課長 今井学校教育課参事 三宅生涯学習課長 

藤井文化課長 一安スポーツ課長 岩本教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第２７号 井原市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

【協 議】 

平成２８年度井原市教育委員会事務事業評価について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・片山教育長が開会を宣言 

定刻が参りましたので１０月の定例会を開会します。委員の皆さまには、各小学校の研

究会にご出席いただきましてありがとうございました。どの学校も素晴らしい発表をして

いただいておりまして、子どもたちが集中している姿を見ていただいたのではないかと思

います。その成果がほかの学校へも広めていけたらと思っております。この週末には台風

が接近して、被害はありませんでしたが、芳井生涯学習センターを避難所として開設いた

しました。実際避難された方もいらっしゃいました。今後も危機管理を意識しておかなく

てはならないと思いました。教育審議会ではお世話になりました。今月末に最終の答申を

いただく運びとなりました。ありがとうございました。 
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（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開ということで事務局から説明をお願いします。 

【岩本課長補佐】前回９月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいており

ます。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。なお、

今回は、すべて公開案件としております。 

【片山教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】では、そのようにお願いいたします。 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 資料により、「生産性を高める唯一の方法－心理的安全性」、研究会、 

いじめ・不登校・暴力行為 など ― 

（４）議  事 

【報 告】 

□報告第２７号 井原市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】それでは、報告第２７号は承認することといたします。 

□協議事項 平成２８年度井原市教育委員会事務事業評価について 

【片山教育長】  次に、協議事項に移ります。「平成２８年度井原市教育委員会事務事業評

価について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【大舌次長】それでは、資料をご覧ください。『地方教育行政の組織及び運営に関する法律』

第２６条第１項の規定により、「教育委員会は、毎年、その権限に属する事務の管理及び

執行の状況について点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを議

会に提出するとともに、公表しなければならない。」とされております。また、同条第２

項において、「点検及び評価を行うに当たっては、教育に関し学識経験を有する者の知見

の活用を図るもの」とされております。お知らせしておりますとおり、井原市教育委員

会事務事業第三者評価委員会を来月１１月２１日に開催することとしており、本日は評
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価委員会へ提出する平成２８年度に行った、主に教育行政重点施策に掲げる事務事業に

対する点検・評価についてご協議いただきたいと考えております。 

平成２８年度に行った事業すべてを説明しますと長いので、主に新規・臨時の事業に

ついて、事業の評価が「Ａ」以外のものについては、なぜ「Ａ」でなかったか、その理

由とその課題に向けて、今年度の取り組みを、また、継続事業で評価の変わったものに

ついてもどのように変わったのかなどを重点的に説明します。このあと各担当から教育

行政重点施策の体系に従い、事業の実施内容と自己評価を説明させていただきます。説

明は体系ごとに区切って行い、委員さんからのご意見も体系ごとにいただければと考え

ております。 

【奥田委員】各５段階の評価ですが、昨年の評価委員会の反省を踏まえて、目標値を設定し

て、その目標に何％達成したから「Ａ」「Ｂ」「Ｃ」とするようにしてはどうでしょうか。 

【大舌次長】昨年の反省を踏まえて、今年度は、目標値ではなく事業の目的を達成している

かどうかで評価することとしました。 

【藤井職務代理】それなら、分かりやすいですね。 

【大舌次長】もう一つ委員さんにお諮りしたいことがありまして、これまで、事業一つひと

つについて、第三者評価委員会で説明をしておりましたが、大変量も多くて説明時間が

長くなっておりました。他市の状況を聞いてもこれほど細かく評価しているところはあ

りません。そこで、今年度は、施策ごとに１ページにまとめたもので説明し、その中に

主な事業はこのようなものがありましたという調書にしたいと思っております。その施

策の目的が達成できたかどうかで自己評価をしたいと考えております。 

【奥田委員】そのようにまとめるといいと思います。 

― 各所属長から事務事業評価一覧表により実施事業・自己評価を説明 ― 

【片山教育長】※各体系の質疑応答終了後、ご意見のあった事項については事務局に修正を

一任していただき、評価委員会へ提出することとしてよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

以上で議事は終了しました。 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。特には無いようです

ので事務局からお願いします。 
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確認事項 

○平成２９年度岡山県市町村教育委員会連絡協議会研修会 

１１／７開催の研修会は、午前１０時３０分西駐車場出発 

○井原市教育委員県外視察（視察先：魚津市） 

１１／１４・１５日で実施。7：50 井原駅集合、５９分出発。 

１５日は午後９時１３分井原駅到着予定。 

議事録ですが、本日の附議事項は非公開案件として作成させていただきます。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えております。 

― １２月定例会を１２月２０日木曜日午後３時から、４０３会議室で開催 ― 

― 各担当課長から教育委員会平成２９年１１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、１０月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。 


